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1. Aux �ns de la présente infographie, les « aidantes et aidants pris en sandwich » sont les personnes qui, dans le cadre de l’Enquête sociale canadienne 
(vague 6) – Bien-être et soins donnés, 2022, ont indiqué avoir prodigué, au cours des 12 moins précédents, des soins non rémunérés à des personnes 
âgées de moins de 15 ans ainsi qu’à des personnes âgées de 15 et plus ayant besoin de soins en raison d’un problème de santé de longue durée, 
d’une incapacité ou de problèmes liés au vieillissement.

2. Les enfants comprennent les personnes âgées de moins de 15 ans, alors que les adultes/jeunes comprennent celles âgées de 15 et plus.
 
Sources : Statistique Canada, Enquête sociale canadienne (vague 6) – Bien-être et soins donnés, 2022, 
et L’économie des soins au Canada : un cadre conceptuel, novembre 2023.
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